
 
 
 

 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ’ 

ΔΟΚΙΜΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ - ΕΝΟΤΗΤΑ 4  

Όνομα: ……………………………………………………………………… Τάξη: ………… Ημερ. …………………………… 

                      Βαθμός ………………….……. 
  

1. Κάνε τις πράξεις.           (18 μ.) 
  

34 564   6 503    72 416 16 
49 687 +   Χ   26  

 
 
 
 
 
 
 
  91 045   532    23 712 26 
  46 206 -   Χ47  
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Απάντησε τα πιο κάτω προβλήματα χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο συνδυασμό 

σχεδιαγραμμάτων.          (15 μ.) 
 
α)  Μια αγελάδα ζυγίζει 524 Kg. Το μοσχάρι της ζυγίζει 305 Kg λιγότερο.  

Πόσα κιλά ζυγίζουν και τα δύο ζώα μαζί; 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
β)  Στον καλαθοσφαιρικό αγώνα ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ – ΑΣΤΡΑΠΗ υπήρχαν 956 όρθιοι και 1 456 

καθισμένοι θεατές. Όταν τέλειωσε το πρώτο ημίχρονο, αποχώρησαν 159 θεατές. Πόσοι 
θεατές παρακολούθησαν τον αγώνα μέχρι το τέλος; 

 
 
 
 
 
 
 
γ)  Το σχολείο της Χρύσως έχει 298 κορίτσια, της Αγγέλας 198 και της Στέλας 309. Πόσα 

κορίτσια έχουν και τα τρία σχολεία μαζί; 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  Χρωμάτισε σε κάθε ομάδα σχημάτων το μέρος που είναι γραμμένο κάτω από αυτό. 
             (6 μ.) 
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4.  Μετέτρεψε τα καταχρηστικά κλάσματα σε μεικτούς αριθμούς.   (8 μ.) 
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5. Μετέτρεψε τους μεικτούς αριθμούς σε καταχρηστικά κλάσματα.   (8 μ.) 
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6. Συμπλήρωσε τα μοτίβα.      (5 μ.) 
 
 
  0,1 0,3 0,5 …………. …………. ……………… ………………. …………….. 
 
  3,2 3,4 3,6 …………. …………. …………… ……………. …………….. 
 
 
7.  Χρωμάτισε τα ορθογώνια με τους αριθμούς που είναι μεταξύ του 6,7 και του 7,6. 
             (4 μ.) 
 
6,67  6,07   7      7,06    6,9           7,4          7,61      6,59 
 
 
 
8.  Βάλε σε κύκλο την απάντηση που ταιριάζει σε κάθε ερώτηση.   (5 μ.) 
 
 Πόσο μπορεί να είναι το μήκος ενός μολυβιού;   15Km     15m        15cm 

 Πόσο μπορεί να είναι το ύψος μιας πόρτας;   2Km     2m     2cm 

 Πόσο μπορεί να είναι το ύψος ενός ποτηριού;   12Km     12m    12cm 

 Πόσο μπορεί να είναι το πλάτος μιας ρίγας;   3 Km      3m      3cm 

 Πόσο είναι το μήκος του δρόμου Λευκωσίας - Λεμεσού; 70Km     70m         70cm 

 
9.  Συμπλήρωσε.          (9 μ.) 
 
3m =  ………… cm   1Kg =  ………… g   ……… L = 4 000 ml  

……… m = 150 cm   3,5Kg = ………… g   0,5L = ………… ml  

6,2m = ………… cm   ………Kg = 500g    2,6 L = ………… ml   

            



10.  Συμπλήρωσε στις πιο κάτω δηλώσεις τις κατάλληλες μονάδες μέτρησης. (7 μ.) 
(Kg, g, L, ml, cm, m) 

 
 Ένα μπουκάλι χωρεί 1 ………… γάλα. 

 Ένα ποτήρι χωρεί 250 ………… νερό. 

 Ένα κοτόπουλο ζυγίζει 2 ………… 

 Το κέρμα των 50σ ζυγίζει 7 ………… 

 Το μήκος του πίνακα είναι 2 ………… 

 Το πλάτος του τετραδίου σου είναι 20 ………… 

11.  Γράψε τις ώρες με διαφορετικό τρόπο, όπως φαίνεται στο παράδειγμα.  (10 μ.) 
 
 

1. Καλημέρα παιδιά  7:45 7:45 π.μ. 
2. Ο Αντρέας και η παρέα του 9:00  
3. Τα νέα του σχολείου μας 13:00  
4. Μια αλλιώτικη τάξη 14:30  
5. Ιστορίες των παιδιών 15:50  
6. Η ώρα των γνώσεων 17: 15  
             

12. Μελέτησε τον πιο κάτω πίνακα και κατασκεύασε τη γραφική παράσταση. (5 μ.) 
  Αποτελέσματα εκλογών 2 053 μ.Χ  

Αποτελέσματα 
εκλογών 2 053 μ.Χ 

Κόμμα Α 130 000 
Κόμμα Β 115 000 
Κόμμα Γ 40 000 
Κόμμα Δ 35 000 
Κόμμα Ε 10 000 
 

   
   
   
    
    

      
Κάθε   αντιστοιχεί σε 10 000 άτομα   
   

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
      Α Β    Γ     Δ    Ε 

     Κόμμα 


	Όνομα: ……………………………………………………………………… Τάξη: ………… Ημερ. ……………………………

